
Sistemi di gestione in sanità.
Accreditamento, certificazione
ed audit clinico in strutture
sanitarie e socio-sanitarie,
risoluzioni test prove di esami
Read More
SKU: 9194
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Santini Maria Graziaeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 320. Brossura con minimi segni del tempo alla cop. anteriore brossura Molto buono
(Very Good) (9194)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sistemi-di-gestione-in-sanit-accreditamento-certificazione-ed-audit-clinico-in-strutture-sanitarie-e-socio-sanitarie-risoluzioni-test-prove-di-esami/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


La fucina di Vulcano. I metalli
nel mondo antico: storia,
tecnologia, conservazione
Read More
SKU: 3256
Price: 13,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Licia Vlad Borrellieditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 170. Brossura. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (3256)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-fucina-di-vulcano-i-metalli-nel-mondo-antico-storia-tecnologia-conservazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Trilogia siberiana: Educazione
siberiana-Caduta libera-Il
respiro del buio
Read More
SKU: 19785
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Lilin, Nicolaieditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 954. Brossura brossura Ottimo (Fine) (19785)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/trilogia-siberiana-educazione-siberiana-caduta-libera-il-respiro-del-buio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Del cibo pitagorico ovvero
erbaceo. Per uso de' nobili, e de'
letterati (rist. anast. Napoli,
1781)
Read More
SKU: 15314
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Corrado, Vincenzoeditore: Grimaldi & C.
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 120 pagine, ancora nel cellophane, brossura brossura Perfetto (Mint) (15314)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/del-cibo-pitagorico-ovvero-erbaceo-per-uso-de-nobili-e-de-letterati-rist-anast-napoli-1781/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Ululare con i lupi. Conformismo
e reverie. Presentazione di
Claudio Neri. Postafazione di
Dina Vallino
Read More
SKU: 13547
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Gaburri Eugenio, Ambrosiano Lauraeditore:
Mimesisluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 179. Brossura. Firma anonima di possesso all'antiporta brossura Molto buono (Very
Good) (13547)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ululare-con-i-lupi-conformismo-e-reverie-presentazione-di-claudio-neri-postafazione-di-dina-vallino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Le compulsioni
psicopatologiche. Tra controllo
degli impulsi e dipendenza
Read More
SKU: 13424
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Pani Roberto, Astrid Sciuto.editore: Franco
Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 160. Brossura. Firma anonima di possesso brossura Ottimo (Fine) (13424)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-compulsioni-psicopatologiche-tra-controllo-degli-impulsi-e-dipendenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


La scoperta del Mezzogiorno.
Zanardelli e la questione
meridionale
Read More
SKU: 13223
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Giampaolo D'Andrea e Francesco Giasi a cura
dieditore: Studiumluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 228. Brossura. Edizione non venale. Rare sottolineature a penna a pp. 24-25 e pp. 33-
35 brossura Buono (Good) (13223)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-scoperta-del-mezzogiorno-zanardelli-e-la-questione-meridionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Quando le persone diventano
cose. Corpo e genere come
uniche dimensioni di umanitÃ 
Read More
SKU: 12677
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Pacilli, Maria Giuseppinaeditore: Il Mulino
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 196 pagine, brossura, firma di possesso al antiporta brossura Molto buono (Very Good)
(12677)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/quando-le-persone-diventano-cose-corpo-e-genere-come-uniche-dimensioni-di-umanita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/


I promessi sposi. A cura di
Franceso de Cristofaro ed altri.
Saggio linguistico di Nicola De
Blasi. In collaborazione con
l'associazione degli italianisti
Read More
SKU: 12288
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Manzoni Alessandroeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, pp. 1328. Brossura. Illustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (12288)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-promessi-sposi-a-cura-di-franceso-de-cristofaro-ed-altri-saggio-linguistico-di-nicola-de-blasi-in-collaborazione-con-lassociazione-degli-italianisti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Con la musica. Note e storie per
la vita quotidiana
Read More
SKU: 12258
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Pedagogia
autore: Leveratto Pietroeditore: Sellerioluogo-
edizione: Palermoanno-edizione: 2014

Product Description
In 16, pp. 360. Brossura. Tagli gialli brossura Ottimo (Fine) (12258)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/con-la-musica-note-e-storie-per-la-vita-quotidiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/pedagogia/


Lettere ai morti nell'Egitto
antico e altre storie di fanstami
Read More
SKU: 11587
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Miniaci G.editore: Paideialuogo-edizione:
Bresciaanno-edizione: 2014

Product Description
In 8, 184 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (11587)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-ai-morti-nellegitto-antico-e-altre-storie-di-fanstami-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


L'eterna sapienza di Hiram
Read More
SKU: 10646
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Esoterismo
autore: Tartaglia, Vincenzoeditore: Atanòrluogo-
edizione: Foggiaanno-edizione: 2014

Product Description
95 pagine, 21 cm., brossura, ancora nel cellophan brossura Perfetto (Mint) (10646)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/leterna-sapienza-di-hiram/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

